

HUMANO BRDO seit 2006

"HUMANITÄRER FOND des HUMANO BRDO 2010"

DAUERAUFTRAG

Hier mit beauftrage ich widerruflich meine Bank, von meinem unten ausgeführten Bankkonto	
[] monatlich [] halbjährlich [] jährlich einen Geldbetrag in Höhe von	
[] 5 € [] 10 € [] auf das Bankkonto des Humano Brdo zu überweise	en. AAA
Kont <mark>odate</mark> n für Einzahlungen auße <mark>rha</mark> lb der Republik Österreich	
Humano Brdo e.V. IBAN: AT 901 500 300 761 068 915 BIC: OBKLAT2L Bank: Oberbank Traun	
Bank : Oberbank Traun	2010
Bank : Oberbank Traun Verwendungszweck :	Spende HUMANO BRDO
	Spende HUMANO BRDO
Verwendungszweck :	Spende HUMANO BRDO
Verwendungszweck : Name, Vorname des Kontoinhabers :	Spende HUMANO BRDO
Verwendungszweck : Name, Vorname des Kontoinhabers : Kontonummer : Bankname, Ort : BLZ :	Spende HUMANO BRDO
Verwendungszweck : Name, Vorname des Kontoinhabers : Kontonummer : Bankname, Ort :	Spende HUMANO BRDO